

La Castelul Corvinilor Povești rome

Vineri, 14 august, începând cu ora 16:00, în curtea Castelului Corvinilor a avut loc al treilea eveniment dintr-o serie de cinci manifestări din cadrul proiectului Romane Paramica (Povești rome).



Acțiunea face parte dintr-un proiect de inventariere și măsuri de conservare a patrimoniului imaterial rom din regiunea Hunedorei, finanțat prin Granturi SEE.

Evenimentul se intitulează „Porturi și dansuri tradiționale”, iar în cadrul acestuia vizitatorii și turluștii prezenți la castel au avut ocazia să asiste la o paradă de costume tradiționale rome precum și la un concurs demonstrativ de dansuri specifice etniei. Promotorul proiectului este Asociația pentru Protejarea și Promovarea Castelului Corvinilor Hunedora, iar partenerul acestuia este Asociația „Fideljuga Kompetanse” (Norvegia). Durata proiectului este de 8 luni, iar valoarea totală a finanțării nerambursabile este de 172.600 de lei.

Ideale pentru curățarea oricărei suprafețe; lavelele din buumbac sunt folosite cu succes în orice industrie.

www.zvi.ro
luni, 17 august 2015



Comunicat de presă

17.08.2015

SC APA SERV VALEA JIULUI SA implementează proiectul

„Asistență tehnică pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată regiunea Valea Jiului, în perioada 2014-2020”

SC APA SERV VALEA JIULUI SA implementează proiectul „Asistență tehnică pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată regiunea Valea Jiului, în perioada 2014-2020”, proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională.

SC APA SERV VALEA JIULUI SA a semnat contractul de Asistență Tehnică cu firma SC Halcrow România SRL în data de 28.08.2014. Contractul are o valoare de 10.251.204,00 lei (fără TVA) și o durată de 58 luni. Activitățile aferente Asistenței Tehnice sunt împărțite în două etape:

Etapă I - cuprinde: elaborarea Studiului de Fezabilitate pentru investițiile prioritare și a studiilor / investigațiilor / expertizelor aferente (acolo unde va fi cazul); elaborarea Analizei Cost - Beneficiu; elaborarea Analizei Instituționale; elaborarea Raportului de Evaluare a Impactului asupra Mediului; elaborarea Aplicației de Finanțare; acordarea de suport Autorității Contractante în procesul de evaluare a proiectului de către autoritățile competente (AM POS Mediu, Comisia Europeană); elaborarea Documentațiilor de Atribuire pentru contractele de servicii, lucrări și furnizare; asistență tehnică și juridică pe perioada procedurilor de licitație și contractare; organizarea de seminari de prezentare a proiectului.

Etapă II - cuprinde Asistența Tehnică din partea proiectantului pe parcursul execuției lucrărilor conform legii 10/1995.

Asistența Tehnică va contribui substanțial la atingerea obiectivului global al POS Mediu *Protecția și îmbunătățirea calității mediului și a standardelor de viață în România, urmându-se conformarea cu prevederile acquis-ului de mediu și a celor specifice.*

Informații suplimentare referitoare la proiect se pot obține de la sediul SC APA SERV VALEA JIULUI SA cu sediul în Municipiul Petroșani, Strada Cuza Voda 23, - Dept. U.I.P. - telefon 0254.543.144, fax 0254.546.672, Email: contact@asv.ro, persoană de contact doamna Monica Tarcea, Manager Proiect.

Experiență germană pe deșuri

Șefii CJ merg la Berlin

În perioada 17-20 august a.c., o delegație a Consiliului Județean (CJ) Hunedora, condusă de președintele Adrian David, efectuează o vizită de lucru la Berlin (Republica Federală Germania), în urma unei invitații din partea firmei constructoare (Strabag AG) a Centrului de Management Integrat al Deșeurilor (CMD) de la Bârcea Mare.

Din delegația CJ Hunedora mai fac parte administratorul public Dan Stoian, coordonator al Unității de Implementare a Proiectului „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în județul Hunedora” (SMID), și managerul proiectului Eugen Mitriță. Aceștia vor vizita

aplicații similare și echipamente din zona Berlin pentru Centrele de Management a Deșeurilor construite de firma Strabag. Vor fi vizate în special echipamente și instalații ale stațiilor de sortare și ale stațiilor de tratare mecano-biologică similare cu cele de la viitorul Centru de Management Integrat al Deșeurilor de la Bârcea Mare.

Această vizită de inspecție se desfășoară în conformitate cu condițiile de contract pentru echipamente și construcții din cadrul implementării proiectului SMID în județul Hunedora.

Pagină realizată de
Mihaela PETROȘAN

DIN JUDEȚ

5N